

Tisková zpráva 3.1.2025

Jsme hrdým partnerem ProgresGuru

Využíváme pro rozvojové aktivity různé programy a v tomto případě jsme hrdým partnerem platformy ProgresGuru, která vytváří a publikuje kvalitní audioknihy pro rozvoj osobnosti, management, leadership, psychologii prodeje atp. Audioknihy jsou nahrávány ve studiu a co je třeba zmínit jedná se o českou společnost vytvářející audio publikace za rozumně dostupnou cenu.

Role Matrix Group spol.

Matrix Group spol. je obchodním partnerem pro rozvoj obchodu a využívá technologii také ve svůj prospěch rozvoje. MG umí nastavit rozvojové programy tak, aby se i audioknihy stali určitým nástrojem rozvoje při operaci konzultace nebo koučinku. Je to podpůrný program, který umožňuje klientovi plnit očekávání nad rámec sezení. Jedná se o to, že MG vstupuje na trh s moderními technologiemi a nástroji pro produktivní cestu rozvojem.

Způsob integrace

ProgresGuru je platforma, kde si klient může zakoupit online audioknihu, namluvenou česky mluvící osobou a mít tak knihu staženou navždy, není zde časové omezení na nákup licence. MG je partnerem a funguje na principu affiliate programu, který umožňuje být efektivní ohledně prodeje zákazníkům. Slevy nedáváme, věříme, že pokud klient myslí svůj rozvoj vážně je také ochoten do svého rozvoje investovat. MG podporuje tento způsob vzdělávání a rozvoje a proto se podílí na rozvoji obchodních procesů platformy ProgresGuru.

Finanční řízení

Postup nákupu je jednoduchý. Přes náš link se dostanete na platformu ProgresGuru a nakupujete běžně, jako na eshopu. Finance jsou řešeny klasicky od konzultační hodiny po zpracování profesních materiálů, dotazníků až po odborné posudky. Je možné nastavit i paušální režim. Při zakázce trvajícím déle než 2 měsíce. Umíme nastavit finanční řízení tak, aby vyhovovalo především klientovi. Je možné platit měsíčně, půlročně i ročně, pokud si MG zvolíte, jako stálého externistu.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídicí výkonnost vrcholového managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje, jako takového.